

# కాణిపాకంలో వైభవంగా మహా సరస్వతి యాగం



సరస్వతి యాగంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

కాణిపాకం(బరాల), ఫిబ్రవరి 17 (ఆన్లైన్): ప్రముఖ వుణ్యక్షేత్ర మైన కాణిపాకంలో శుక్రవారం మహా సరస్వతి యాగం వైభవంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఆలయ ఆస్థాన మండపంలో దేవదాయ శాఖ, విశ్వహిందూ ప్రచార పరిషత్ సంయుక్తంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ఈవ్ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ సరస్వతి యాగంలో పాల్గొన్న చిన్నారులందరికీ సరస్వతీ కటాక్షం సిద్ధిస్తుందన్నారు. ఇదిలా ఉంటే ఈ యాగంలో ఐదు వేల మందికి పైగా విద్యార్థులు పాల్గొన్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం అనంతరం బెంగళూరుకు చెందిన శ్రీసాయి నేత్రయ్య కళానిలయం వారు ఆలపించిన వినాయకస్వామి, అన్నమయ్య, షిర్డీ సాయిబాబా కీర్తనలు ఆహూతులను అలరించాయి.



పూర్ణాహుతి నిర్వహిస్తున్న పండితులు

# 'కాకతీయ ట్రస్ట్' స్ఫూర్తితో మురింతమంది ముందుకురావాలి



ప్రముఖ రచయిత కలువకొలను సదానందను సత్కరిస్తున్న కేంద్రమంత్రి పురంధేశ్వరి -విద్యార్థులకు సోలార్ దీపాలను పంపిణీ చేస్తున్న మంత్రి పురంధేశ్వరి

పాకాల, ఫిబ్రవరి 17 (ఆన్లైన్): గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉన్నత ప్రమాణాలతో కూడిన విద్యనందించడానికి కాకతీయ రూరల్ డెవలప్ మెంట్ ట్రస్ట్ అధినేత ముప్పురా శ్రీనివాసులు నాయుడు చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమని కేంద్ర మానవ వనరుల శాఖ సహాయ మంత్రి దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి పేర్కొన్నారు.

**కేంద్ర సహాయ మంత్రి పురంధేశ్వరి**  
నాయన స్ఫూర్తితో మరింతమంది దాతలు పల్లెసీమల్లో సేవలందించేందుకు ముందుకు రావాలన్నారు.పాకాల మండలం

ఓబులశెట్టివారిపల్లె జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు కాకతీయ ట్రస్ట్ రూ.8లక్షల విలువైన డస్కులు,క్రీడాసామగ్రి,ల్యాబ్ పరికరాలు ,సోలార్ దీపాలను శుక్రవారం విరాళంగా అందజేసింది.ఈ సందర్భంగా పాఠశాల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మంత్రి పురంధేశ్వరి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు.

# బాల్యవివాహాలపై ఉక్కుపాదం

వధూవరుల వద్ద రేషన్ కార్డు జిరాక్స్ ఉండాలి - ముక్కంటి కల్యాణోత్సవంపై అధికారుల సమీక్ష



సమీక్షా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీడివో నాగవల్లభ - బాల్యవివాహాల నిర్మూలనకై అధికారుల ర్యాలీ

శ్రీకాళహస్తిరూరల్,ఫిబ్రవరి17(ఆన్లైన్): శ్రీకాళహస్తిశర్కరాలయంలో ఈనెల 22న స్వామి, అమ్మవార్ల కల్యాణోత్సవం సందర్భంగా జరిగే సామూహిక వివాహాలలో బాల్యవివా

హాలను అరికట్టేందుకు శ్రీకాళహస్తి మండల అధికారులు సమీక్ష నిర్వహించారు. శ్రీకాళహస్తి మండల కార్యాలయంలో శుక్రవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో నాగవ

ల్లభ మాట్లాడుతూ దేవుడి పెళ్లి సందర్భంగా శ్రీకాళహస్తిలో జరిగే వివాహాలలో బాల్యవివాహాలను అరికట్టేందుకు మండలంలోని అన్నిశాఖల అధికారులు కృషి చేయాల

పదవ తరగతి విద్యార్థులకు సోలార్ దీపాలను,ఆరుగురు ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు ల్యాప్ టాప్ లను పంపిణీ చేశారు. ప్రముఖ కథా రచయిత,పాఠశాల పూర్వ ఉపాధ్యాయుడు కలువకొలను సదానందను, విశ్రాంత ప్రధానోపాధ్యాయులు శంకర్ నాయుడిని, జయరామ్ నాయుడిని ట్రస్ట్ తరపున మంత్రి సన్మానించారు. పిల్లలనుద్దేశించి ప్రసంగిస్తూ క్రమశిక్షణతో పాటు వైతిక విలువలు ఎదిగేందుకు చాలా ముఖ్యమన్నారు.కాకతీయ రూరల్ డెవలప్ మెంట్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షుడు ముప్పురా శ్రీనివాసులు నాయుడు, ట్రస్టులు వీర రాఘవులు, నామినేని రమేష్ బాబు, ముప్పురా కృష్ణమూర్తి నాయుడు,విశ్రాంత ప్రధానోపాధ్యాయుడు రామచంద్రయ్య,డి.ఈ.వో దేవానంద రెడ్డి, డి.పూర్ణి డి.ఈ.వో ప్రతాప్ రెడ్డి, ఎం.ఈ.వో ఆరుణాచల రెడ్డి, ప్రధానోపాధ్యాయుడు బాబ్బీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు మొగరాల జడ్చీ హైస్కూల్ కు కమిషనర్ కృష్ణబాబు

గ్రేటర్ హైదరాబాద్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ కృష్ణబాబు శనివారం ఉదయం 10 గంటలకు పాకాల మండలం మొగరాల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను సందర్శించనున్నారు. కాకతీయ రూరల్ డెవలప్ మెంట్ ట్రస్ట్ పాఠశాలకు కల్పించిన మౌలిక సదుపాయాలను ఆయన ప్రారంభించనున్నారు. కలెక్టర్ ఆరోగ్యశాఖ తదితర ప్రముఖులు పాల్గొంటారు.

నూరు. పట్టణంలోనే కాకుండా పరిసర ప్రాంతాల్లోని ఆలయాల్లో జరిగే వివాహాలలో కూడా తనిఖీలు నిర్వహించాలన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో అవగాహన కల్పించేందుకు ఇతర మండలాల నుండి బిజీవీ మహిళలను పిలిపించామన్నారు. పట్టణానికి నాలుగు వైపులా చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేసి తనిఖీలు నిర్వహించాలన్నారు. వివాహాలు చేసుకునే వధూవరులు తప్పనిసరిగా రేషన్ కార్డు జిరాక్స్ తీసుకురావాలన్నారు. సమీక్ష అనంతరం అధికారులు అందరూ పట్టణంలోని ర్యాలీ నిర్వహించి జడ్చీ బాలుర ఉన్నతపాఠశాల వద్ద భారీ మానవహారం నిర్వహించారు. అనంతరం అధికారులందరూ బాల్యవివాహాలను అరికడతామని ప్రతిజ్ఞ చేశారు. రూరల్ సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్ విజయకుమార్, ఎం.ఈ.వో ముని కృష్ణయ్య, డి.పూర్ణి తహసీల్దారు సుబ్రహ్మణ్యం, ఈవోపీఆర్ డి.ఈ.వో రవీంద్ర బాబు, వ్యవసాయశాఖ అధికారి రమేష్ రెడ్డి, పీఆర్ ఏఈ మాధవరావు, వీఆర్ ఓలు, అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు, నూకరభారతి సమన్వయ కర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వచ్చేనెల 17, 18 తేదీల్లో మళ్లీ 'ప్రత్యేక మెగా లోక్ అదాలత్'

ఈనెల 28 నుంచి హైకోర్టు లోక్ అదాలత్ జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి వెల్లడి



చిత్తూరు క్రైం, ఫిబ్రవరి 17 (ఆన్లైన్): కేసుల సత్వర పరిష్కారానికి వచ్చేనెల 17, 18 తేదీల్లో మళ్లీ ప్రత్యేక మెగా లోక్ అదాలత్ నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి జ్ఞాన సువర్ణరాజు వెల్లడించారు. శుక్రవారం స్థానిక న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యాలయంలోని తన చాంబర్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేక్చర్ సమావేశంలో ఆయన ప్రసంగించారు. హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు ఈనెల 4, 5 తేదీల్లో ప్రత్యేక మెగా లోక్ అదాలత్ నిర్వహించి కేసులను పరిష్కరించడం జరిగిందన్నారు. మరో దఫాగా వచ్చే నెల 17, 18 తేదీల్లో జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని కోర్టుల్లోనూ ప్రత్యేక మెగా లోక్ అదాలత్ నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. ఈసారి భారీ స్థాయిలో కేసులను పరిష్కరించడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ఇందులో సివిల్, రాజీవడదగ్గ క్రిమినల్, ప్రీ లిటిగేషన్, మోటారు వాహనాల ప్రమాద పరిహారం, బ్యాంకులు, టెలిఫోన్ ఆర్గనైజేషన్ కు సంబంధించిన కేసులను పరిష్కరించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అలాగే ఈనెల 28, 29 తేదీల్లో చిత్తూరు జిల్లా కోర్టు ఆవరణలో 'హైకోర్టు లోక్ అదాలత్' జరుగుతుందన్నారు. ఈ అదాలత్ లో చిత్తూరుకు సంబంధించి హైకోర్టులో పెండింగ్ లో ఉన్న ఇన్ స్ట్రూమెంట్ కేసులను పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. మార్చి 1, 2, 3 తేదీల్లో తిరుపతిలో కూడా హైకోర్టు లోక్ అదాలత్ జరుగుతుందన్నారు. కాగా గురువారం నిర్వహించిన లోక్ అదాలత్ లో సిండికేట్ బ్యాంకుకు సంబంధించిన 36 బ్యాంకు రుణాల కేసులను పరిష్కరించి రూ.1.23లక్షలను రికవరీ చేసినట్లు చెప్పారు.

# ఆక్సాన్ దివ్యప్రబంధ ప్రాజెక్టు ప్రత్యేకాధికారిగా చొక్కలింగం

ఎంఆర్ పల్లె, ఫిబ్రవరి 17 (ఆన్లైన్): టీటీఆర్ డివ్య ప్రబంధ ప్రాజెక్టు ఇన్ చార్జి ప్రత్యేకాధికారిగా డాక్టర్ వీజీ చొక్కలింగం శుక్రవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. సప్తగిరి తమిళ పత్రిక ఉప సంపాదకుడిగా ఉన్న ఈయనకు.. ఈ ప్రాజెక్టు బాధ్యతను అదనంగా అప్పగించారు. తమిళంలో పలు ధార్మిక వ్యాసాలు, గ్రంథాలు రచించిన ఈయన ఉపన్యాసాలు జాతీయ స్థాయిలో ప్రశంసలు పొందాయి.

# పన్నుల వసూళ్లలో జిల్లాకు రెండో స్థానం : డిటీసీ

ఎంఆర్ పల్లె, ఫిబ్రవరి 17 (ఆన్లైన్): పన్నుల వసూళ్లలో జిల్లా రవాణా శాఖ రాష్ట్రంలోనే రెండో స్థానం సాధించింది డిటీసీ బసిరెడ్డి తెలిపారు. తిరుపతిలో రూ.1.40 కోట్లతో నిర్మిస్తున్న ఆర్ డివో కార్యాలయాన్ని శుక్రవారం ఆయన సందర్శించి విలేజరులతో మాట్లాడారు. పది నెలల కాలంలో 95.35 శాతం వసూళ్లతో రూ.114.53 కోట్ల రెవిన్యూ సాధించామన్నారు. మార్చి నాటికి రూ.139 కోట్ల లక్ష్యాన్ని అధిగమిస్తామన్నారు. తిరుపతి, చిత్తూరులో నిర్మిస్తున్న రవాణాశాఖ నూతన కార్యాలయాలను మార్చిలో ప్రారంభించేందుకు ప్రయత్నాలు మొదలెట్టామన్నారు.తిరుపతిలో నిర్మిస్తున్న అధునాతన డ్రైవింగ్ ట్రాక్ పనులు నత్తనడకన సాగుతుండటంపై ఆయన అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. పనుల పర్యవేక్షణ కోసం రేణిగుంట చెక్ పోస్టు ఎంబీబి దిసేష్ వంద్రను పిలిపించారు.

# జిల్లా రిజిస్ట్రార్ గా మునిశంకరయ్య బాధ్యతల స్వీకరణ

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 17 (ఆన్లైన్): జిల్లా రిజిస్ట్రార్ గా మునిశంకరయ్య శుక్రవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇక్కడ పనిచేస్తుండేన రమేష్ బాబు మెంట్ జిల్లా రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ డీబిజిగా గత ఏడాది డిసెంబర్ 24న పదోన్నతి పొందడంతో అప్పటినుంచి ఈ పోస్టు ఖాళీగా ఉంది. ఇదిలా ఉంటే మునిశంకరయ్య ఇదివరకు టోటంబేడు సబ్ రిజిస్ట్రార్ గా పనిచేస్తూ పదోన్నతిపై ఇక్కడకు వచ్చారు. గతంలో ఆయన చిత్తూరు, నగర్ లో సబ్ రిజిస్ట్రార్ గా కూడా పనిచేశారు.

**పలువురికి డీఆర్లుగా పదోన్నతులు**  
జిల్లాలో పలువురు సబ్ రిజిస్ట్రార్లకు డిస్టిక్ట్ రిజిస్ట్రార్లు (డీఆర్లు)గా పదోన్నతులు లభించాయి. చంద్రగిరి సబ్ రిజిస్ట్రార్ గంగిరెడ్డి కడప జిల్లా ప్రొద్దుటూరుకు, కార్వేటింగరం సబ్ రిజిస్ట్రార్ వీఎన్ ఆర్ ప్రసాద్ నెల్లూరు జిల్లా మార్కెట్ పాల్యూ రిజిస్ట్రార్ గా, తిరుమలలో మ్యారేజ్ రిజిస్ట్రార్ గా పనిచేస్తున్న శివ గోపాల్ ప్రసాద్ ప్రకాశంజిల్లా మార్కెట్ పురం జిల్లా రిజిస్ట్రార్ గా పదోన్నతి పొందారు.

# రూ. 1300 కోట్లతో అంతరిక్ష పరిశోధన కేంద్రం

అంతరిక్ష విజ్ఞాన జాతీయ సదస్సు ముగింపు సభలో ప్రాఫెసర్ రాజశేఖరన్  
ఎస్పీయూక్యాంపస్, ఫిబ్రవరి 17 (ఆన్లైన్): తమిళనాడులోని మదురైకి 110 కిలోమీటర్ల దూరంలో రూ. 1300 కోట్లతో అంతరిక్ష పరిశోధన కేంద్రం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెన్నయ్ ఇండియన్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మ్యాథుమెటిక్స్ సైన్స్ ప్రొఫెసర్ రాజశేఖరన్ తెలిపారు. తిరుపతి లోని ఎస్పీయూ శ్రీనివాస ఆడిటోరియంలో శుక్రవారం జరిగిన జాతీయ 17వ అంతరిక్ష విజ్ఞాన సదస్సు ముగింపు సభలో ఆయన మాట్లాడారు. అంతరిక్ష పరిశోధనలను వేగవంతం చేయడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం అద్భుత కృషి చేస్తోందన్నారు. ఇప్పుడు ప్రత్యేక లేబోరేటరీ ఏర్పాటుకు చర్యలు చేపట్టిందన్నారు. డిస్క అటామిక్ రిసెర్చ్ ఇన్ స్టిట్యూట్ లో అనుసంధానం చేయనుందన్నారు. ప్రస్తుతం 25 వర్సిటీలు, పలు పరిశోధనా సంస్థలతో పాటు, వంద మంది ఉన్నత స్థాయి పరిశోధకులు అంతరిక్ష పరిశోధన చేస్తున్నారని ఆయన వివరించారు. అంతరిక్ష పరిశోధనలకు యువపరిశోధకులు ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. వివిధ అంశాలపై పత్రసమర్పణలు చేసిన ప్రతినిధులకు సదస్సు కో-ఆర్డినేటర్ ఎస్.విజయభాస్కర్ ప్రశంసాపత్రాలు అందజేశారు.